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Paraboliin En Kiiguk Ve En Biiyilik Degeri Testi - 2

1. Asagda y=f(x) paraboll gizilmistir.
' Y 3' y= ff)(}

.
; X

Buna gore, f(x) fonksiyonunun gériinti ki-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) [-4, =)
D) (e, -4]

B) [-3, ) G (-1,3]
E) (-, -3)

2. Asagda f(x)= -x2+9 paraboli gizilmigtir.

AY
9

= X
/—3 0 3\

y=F(x)

Buna gbre, f(x) fonksiyonunun goriintd ki-
mesl asagidakilerden hangisidir?

A) [-3,3] B) [-9, <)
D) [0, 9]

C) (===, 9]
E) [3, )

3.

Asaida y=f(x) paraboli gizilmisgtir.
Ay

\ y=1(x)
\
\
8

= X

Buna gore, f(x) fonksiyonunun gorantld ki-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) (==, -3] B) [-3, =) C)[-3.,8)

D) (8, =) E) [0, =)

f: R—= R olmak lizere,
f(x)=x2- 4x

fonksiyonunun goriintd kimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A) [2, =)
D) (-==, 2]

B) [4, ) C) [-4, =)

E) (=<, 4]

f: [0, 3] = R olmak Uzere,
f(x)= —x2- 4x+1

fonksiyonunun alabilecegi en biylk deger
kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

1-A 2-C 3-E 4-C 5-A
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f(x)=X2-6x+5 le)=axa-I:b__ - '
fonksiyonunun slabliscedi en biyik deder 1onke_:ly0nunun gorintd kUmesi pozitif gerge
ile en kiigik degerin toplami kagtwr? i i
a ve b tam sayi olduguna gore, a+b toplam
en ok kagtir?
A-6 B-4 C)4 D)6 E)8
A0 B-1 C-2 D-3 E)-4
7. f:(=ee, 3] - R olmak (zere,
f(x)=—x2+4x+12 11. f:[-1, 2] - R olmak Gzere,
fonksiyonunun gériinti kiimesi agagidakiler- f(x)=x2-2x -7
s S fonkslyonunun goriintl kimesi agagidakiler-
den hangisidir?
A) (—==, 16) B) [15, 16] C) [16, =)
D) (~<o, 16] E) [15, =) A) [4, 8] B) [-8,-4] C) [4,7]
D) [-7, -4] E) [-8,-7]
8. f:R - Rolmak iizere,
12. f:[-2, 3] - R olmak (zere,
f(x)=x2-8x+a
fonkstyonunun gériintd kiimesindeki en kiiGik Kii=akean ;
eleman 4 olduguna gére, a kagtir? fonksiyonunun en kicik degeri a ve en bi-
yik degeri b oldujuna gbre, a+b toplam
kagtr?
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22
A)24 B)26 C)27 D)28 E)29
9. f:[-8,1]— R olmak Uzere,
f(x)=X2—4x+6
fonksiyonunun alabilecegi en kiglik deger
kagtir?
A) 2 B) 3 C)6 D) 8 E) 12
6E 7-D 8D 9B 10-B 11-B 12D @
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13. f: R— R olmak (zere, agafida f(x)=(x+2)2+c
fonksiyonunun grafigi gizilmisgtir.

y
T y=H{x)
|/
. — / -L—_x
0

Buna goére, f(x) fonksiyonunun gérinta ki-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) [-4, =)
D) [2, =)

B) [-2, =) C) [0, =)
E) (-==, 0]

14. f:[-1, 2] —= R olmak Gzere,

f(x)=x2-6x+11 fonksiyonunun en kiigik ve
en biyiik degerleri arasindaki farkin mutlak
degeri kagtir?

A)3 B)9 C) 15 D) 18 E) 21

15. f: R—=R ve a>0 olmak (izers,
f(x)=a.(x-3)2-5

fonksiyonunun goriintii kilmesindeki farkh
iki tam sayinin toplam en az kagtir?

A-11 B)-9 ©C)-7 D)-5 E)-3

16. Agagida denklemi verilen parabollerden han-

gisinin tepe noktasi y=1 dogrusu Gzerinde
degildir?

A) y=2(x+2)%+1 B) y =-2(x-2)% +1

1. 1)
C}y:E[x——EJ +1 D) y =x%+1

E) y=x?-4x+1

17. Asagida f : A—B tanimhi y=f(x) parabolii gi-
zilmistir.

Ay

e

Buna gdre, f(x) fonksiyonunun tamm kiimesl
ile gorintd kiimesinin kesigiminde kag farkh
tam say: degeri vardir?

A3 B4 C5 D6 E7

13-A 14-C 15-B 16-E 17-D




